

东京转到游轮入住酒店期间主办 2020 年奥运会



日本当局报告备受人们期待 2020 年夏季奥运会期间，他们的巡航船使用作为酒店的计划。

根据政府消息来源引述日本新闻，日本政府目前正在好他们的目标是使巡航船舶功能作为酒店。这一创新计划为奥运会和残奥会在东京。

到目前为止，日本法律不允许游轮停泊超过 15 天。唯一的例外是伊丽莎白女王 2 套，可容纳 1500 多人。它呆在异国情调的展示在横滨 1989 年 65 天。

有连接到日本的新项目的几个问题。与船员成为酒店的工作人员，他们会立即下降海事法例以外的地方。此外，日本法律并不制约餐船的。根据海关法》的特别许可将有必要获得这种服务。

日本新闻指出，在 2016 年，2400 万的游客来到日本。这一数额充满 80%的酒店在东京。我国到 2020 年，奥运会什么时候举行预期 4000 万人。这就是为什么“漂浮酒店”一只大手能给业界

东京港口可以容纳达 1000 人，而横滨的端口可以容纳两倍之多。如果他们有一定的要求，也可以使用的端口的川崎和木更津港。

酒店邮轮不是不平常的景象。温哥华使用他们为此目的在 2010 年冬季奥运会和以来的所有奥运会期间直到去年的游戏在里约热内卢

Date: 2017-07-10

Article link:

<http://www.tourism-review.cn/olympics-2020-cruise-ships-turn-into-hotels-news5477>